[Ipunoxenue

K MH(OpPMAIIUU O Pe3yJIbTaTaX OICHKU
3 PEeKTUBHOCTH peaTu3aiuu
MYHHUIIATIATFHONU TIPOTPaMMBI

Onenka 3 EeKTUBHOCTH peasIn3aliid MyHULIMITAIILHOW TPOrpaMMBbl
«Pa3BuTHE MYHUIIMTIANBHON CITy>KOBI B MyHHUIIUIAIEHOM 00pa30BaHUU
«TpakTopo3aBoackuii paiton ropoaa YemnsOuncka» va 2016 roay

1. Ouenka 3((eKTUBHOCTH peaTu3alud MYHULMIAILHOW MPOrpaMMbI
«Pa3BuTHEe  MyHMIMNAABHOW  CIy>KOBI B MYHHUIMIAIBHOM  OOpa3oBaHUU
«TpakTopo3aBoackuii paiion ropona YensOuncka» Ha 2016 rom» mpoBeneHa B
cootBercTBUM ¢ Ilopsaxkom mnpoBeneHUss OLEHKH A(PQPEKTUBHOCTH pean3aluu
MYHHULIMINIAJBHBIX IPOTPaMM M YCTAHOBJIIEHHE €€ KPUTEPUEB, YTBEPKIECHHOIO
IIOCTAHOBJICHUEM aMUHHUCTpaluu TpakTopo3aBOJACKOTo paiioHa ropoja YensOnHcka
o1 23.12.2016 Ne 14-m.

Onenka 3ppeKTUBHOCTH peannu3ali MyHUIUIAIBHON porpaMMbl IPOBEAEHA
110 IBYM HaIIpaBJICHUSIM:

— OILICHKA JOCTM)KEHHUS IUIAHOBBIX IIE€JIEBBIX MHAMKATHBHBIX IIOKa3aTesei
(AUII - rpada S nadopmaium o pe3yabTaTax OLEHKH);

— OIIEHKa MOJIHOTHI ucmoyb3oBaHus OwmkeTHbX cpencts (ITMBC - rpada 8
nH(popMaIu 0 pe3ysibTaTax OIEHKH).

2. 3¢ (pexTUBHOCTD UCTIOIB30BAHUS CPEJCTB OI0/KETA B pa3pe3e MEPONPUSITHIA
MYHUIIUTIATBHOU POTrpaMMBbI:

1) IloBbllieHne ypoBHSI MPOQPECCUOHANBHONW MOATOTOBKA MYHHUIIMIAIbHBIX
CITyXaluX.

JlocTikeHne NHIMKATHBHBIX MTOKA3aTeNIeH 10 TaHHOMY MEPOIIPUSTHIO:
JUAIT,=(2/1+0/2)/2 =1,0

OreHKa MOJTHOTHI UCTIOJIB30BAHUS OIOKETHBIX CPEJICTB:

[MUBC,= 5,6/27,5= 0,20

Ornenka 3(pheKTUBHOCTH UCTIONH30BAHUS OFOJKETHBIX CPEJICTB:

0,=0,2/1,0=0,2.

OcBoeno 20,0% BeiaeneHHbix Ha 2016 ro1 Or0KETHBIX CPECTB.
o B 061iemM oobeme pacxoioB coctasisieT 7,4%.

2) Opranuzanuss W TOPOBEJIEHUE JUCIAHCEPU3ALMM  MYHULIMIAIBHBIX
CITyXaluX.

JlocTkeHne UHIMKATUBHBIX MTOKa3aTesiel Mo JTaHHOMY MEPOIIPUSTHIO:

JNI1,=23/25 =0,92

OneHka MOJTHOTHI UCIIOJIb30BaHUS CPEICTB OOIKETA:

[MUBC,= 69,65 /75,6 = 0,92.

Omnenka 3(ppeKTUBHOCTH UCTIOTH30BAHUS OI0OIKETHBIX CPEJICTB:

0,=0,92/0,92 = 1,00.

OcBoeno 92,0% BoiieneHHbIx Ha 2016 1o O101KETHBIX CPEJCTB.



Bce 3amiaHupoBaHHBIE MEPOINPHUATUS BBIIOJHEHHI B COOTBETCTBHHM C
BBIJICTICHHBIMU OFOJ[KETHBIMUA ACCUTHOBAHUSIMHU.

OcTaToKk JEHEeXHBIX CpPEACTB OOYCIOBIEH TOJYyYEHHOW OHKOHOMHUEH IO
pe3yJbTaTaM MPOBEICHHBIX KOHKYPEHTHBIX TPOIIETY].

Hons B 061iem o0bemMe pacxo1oB cocTaBisieT 92,6%.

3. Onenka 3¢ (HeKTUBHOCTH peann3alii MyHUIIUIAIBHON MPOrpaMMBbl:

Owmm = (4,91*0,074)+(1*0,926)=1,29.

[lomyuennoe 3HaueHuWe OLEHKH S(P(HEKTUBHOCTH OTPaKaeT BBICOKYIO
3 PEKTUBHOCTh HCIOJIB30BAHUSA CPEICTB OIOKETa M IOKA3bIBaeT, UYTO IIEJIEBOE
3HAa4YeHUE JOCTUTHYTO.

FOpuckoHncynsT oTENa
MYHUIIUIIATbHBIX 3aKyTOK U (PUHAHCOB H.B. IlerpoBa



